

临汾日报

LINFEN RIBAO



中共临汾市委机关报 临汾日报社出版

山西省一级报纸 临汾新闻网网址: http://www.lfxw.com

2020年7月

27

星期一
庚子年六月初七

国内统一刊号
【CN14-0024】
代号【21-58】

第11647期
今日4版

国产大型水陆两栖飞机AG600成功进行海上首飞

据新华社青岛7月26日电 7月26日10时许,国产大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600在山东青岛团岛附近海域成功实现海上首飞。这是AG600飞机继2017年陆上首飞、2018年水上首飞之后的又一里程碑事件,也为下一步飞机进行海上科研试飞及飞机相关性能验证奠定了基础。

9时28分许,由机长赵生、副驾驶刘汝钦、机械师魏鹏和监控观察员焦连跃组成的首飞机组,按预定科目驾驶AG600飞机从山东日照山字河机场滑行

起飞。在空中飞行约28分钟后,飞机抵达预定海域附近。

10时14分许,青岛团岛附近海域,AG600飞机逐渐降低高度。一瞬间,飞机的机腹已平稳贴着海面滑翔,激起阵阵白色浪花。10时18分许,降落在海面上的AG600,完成机身回转、调整方向,旋即重新加速、机头上昂、腾空而起,在身后留下一道白色的航迹。

完成一系列既定试飞科目后,10时49分许,AG600飞机顺利返回出发机场。此次海上首飞试验,全面探索了海上

起飞技术和试飞方法,检验飞机水动性能和水面操控特性,检查飞机各系统在海洋环境中的工作情况,并收集海上飞行数据,以支撑后续相关工作。

“鲲龙”AG600是我国研制的可用于森林灭火、水上/海上救援的大型水陆两栖飞机,具有速度快、机动性好、搜索范围广、搜索效率高、安全性好、载重量大等特点。它既可在水面汲水,也可在陆地机场注水,最多载水12吨;单次投水面积4000余平方米,一次性可救护50名遇险人员。

习近平总书记在企业企业家座谈会上的重要讲话鼓舞我市企业家

迎难而上担使命 勇于创新谋转型

本报记者 卫博 李卫红 卢婷 刘超 韩晓芳

声声关怀,是关切更是鼓舞;殷殷嘱托,是期望更是信心。

7月21日,习近平总书记主持召开企业家座谈会,于谈心中与企业家共话发展,共期未来。习近平总书记就保护和激发市场主体活力、弘扬企业家精神等对企业家提出了期许和要求,令我市企业家、工商界人士深受鼓舞、倍感振奋。大家纷纷表示,总书记的重要讲话让企业家坚定了信心,明确了方向,越是困难时期越要迎难而上,敢于担当,勇于创新,推动企业实现更大发展。

迎难而上 积蓄经济发展强劲动力

艰难困苦,玉汝于成。敢于直面现实,迎难而上,危机就是转机。习近平总书记在企业企业家座谈会上发表重要讲话后,我市工商联、企业联合会等部门及企业立即组织开展学习,将总书记的讲话精神传递并贯彻到日常工作中。

7月23日上午,市工商联召开专题学习会,集中传达学习习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话精神。市工商联副主席曹焕成说:“要将学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与总书记视察山西重要讲话精神结合起来,工商联作为党和政府管理和服务民营经济的助手,要了解我市民营企业发展过程中遇到的实际困难和问题,听取民营企业意见建议,切实把思想和行动统一到总书记的指示和要求上,扎实做好‘六稳’工作,落实‘六保’任务,为我市经济高质量发展注入强劲动力。”

“总书记的重要讲话,立意深远,暖心提神,鼓舞士气。真正体现了党和国家重视企业家,重视民营企业,真正帮助民营企业、小微企业做优做强,真正说到了企业家的心坎儿上。”临汾企业联合会会长刘耀辉告诉记者,“连日来,临汾企业联合会通过多种形式组织会员认真学习领会习近平总书记重要讲话精神。明年开始,我国将进入‘十四五’时期,这是在全面建成小康社会基础上,开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年,意义重大。企联号召企业家增强爱国情怀,主动为国担当,敢于迎难而上,承担社会责任,真诚回报社会,做符合时代要求的企业家。”

习近平总书记主持召开企业家座谈会并发表重要讲话后,中信机电制造有限公司第一时间组织领导班子成员认真学习讲话精神。“总书记的讲话对下一步协同推进各项工作提出明确要求,中信机电制造有限公司作为践行国家战略的国有企业,要增强信心、保持定力、主动作为,要谋定而后动,厚积而薄发。”中信机电制造有限公司总经理张俊国说,当前,临汾市持续优化营商环境,为中信机电项目落地建设创造了良好条件。中信机电将在地方政府的大力支持,把握大局大势,保持战略定力,一心一意谋发展,千方百计保进度,集中优势力量,加快科研试验生产基地项目的建设步伐,争取尽快建成投产,带动地方就业、税收,为推进地方经济发展做出新贡献。

守正创新 奋力推进高质量转型发展

“习近平总书记指出,企业家要勇于创新,做创新发展的探索者、组织者、引领者,努力把企业打造成为强大的创新主体。”临汾市鑫锐机械设备有限公司董事长申青林说,“习近平总书记在企业企业家座谈会上的重要讲话,让我更加坚定了创新实干带领企业闯辉煌的决心。”

临汾市鑫锐机械设备有限公司是一家集制砂设备的研发、制造、安装、售后于一体的高科技企业。多年来,公司不仅荣获了多项国家专利,生产出一系列适销对路、节能环保的制、洗砂设备,还培养了一支经验丰富、技术过硬、责任心强的优秀团队。

申青林告诉记者,临汾市鑫锐机械设备有限公司能有今天的成就主要归功于创新。下一步,他将带领企业围绕节能环保大主题,不断开发适销对路新品、升级改造企业的拳头产品,拓展服务领域,把企业做精做细、做大做强,为临汾经济社会发展、人民和谐幸福贡献微薄之力。

山西星河实业有限公司是一家新材料装配式建筑企业,谈到习近平总书记的重要讲话,该公司董事长冯来平感触很深:“今年,习近平总书记亲临山西视察,提出了‘大力加强科技创新,在新基建、新技术、新材料、新装备、新产品、新业态上不断取得突破’的重大要求。这次在企业企业家座谈会上又鼓励企业家要有创新精神,敢于承担风险,这就是总书记给予我们民营企业的底气。”近年来,装配式建筑正成为建筑行业的新潮流,通过将建筑废弃物、秸秆等回收利用,利用新技术制成一种具有防火、防水、防老化、防虫蛀等特征的新材料用于建造装配式建筑。冯来平说,下一步,星河公司要进一步增加投资,扩大生产规模,通过新技术、新材料的运用,发挥企业在节能环保、增加就业岗位等方面的作用。

(下转2版)

临汾市人民调解协会成立

本报讯(记者 郑红卫)7月24日,临汾市人民调解协会成立大会暨第一次会员代表大会召开,会议审议并表决通过了相关章程和办法,选举产生了第一届理事、常务理事、会长、副会长和秘书长。

人民调解协会是司法行政机关指导人民调解工作的参谋和助手,也是联系和服务会员的桥梁和纽带。临汾市人民调解协会是落实司法部、中华全国人民调解委员会、省司法厅安排部署成立的全省首家市级人民调解协会,协会的成立对依法维护群众切身利益,优化城市发展环境,服务保障平安临汾及文明城市建设,推动人民调解与“三零”单位创建深度融合具有重要意义。

会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真贯彻落实党的十九大精神,深入落实省委省政府相关决策部署,提高政治站位,坚持党的领导,坚定正确政治方向,认真学习和发扬“枫桥经验”,切实把矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态,为全市营造和谐稳定社会环境。要推动调解衔接联动,配合协助司法行政部门完善人民调解、仲裁、行政复议、司法诉讼等有机衔接、相互协调的多元纠纷化解机制。加强与法院、信访、公安等部门的协调联动,全面落实诉调对接、访调对接、警调对接等工作机制,形成调解工作合力。发挥协会对行业的引领,抓好人民调解员队伍建设,把协会建设成为全市“人民调解员之家”,为创新人民调解工作提供更多的“临汾素材”“临汾经验”“临汾样板”。

黄土高原和江南水乡携手 古老文明和现代文化交融

我市在苏州举办文旅专场推介会

李云峰王爱琴王颀出席活动并致辞

本报讯(记者 邱睿)7月26日下午,由临汾市委、市政府主办,同程集团承办的2020临汾文旅(苏州)专场推介会在苏州洲际酒店举行。

市委副书记、市长李云峰,省文化和旅游厅厅长王爱琴,市委常委、宣传部长李朝旗,副市长潘海燕,苏州市副市长王颀及市政府办公室、市文化和旅游局等部门相关负责人,乡宁县、洪洞县、吉县政府和我市部分旅游景区负责人,华东地区百强旅行社代表,中国旅游报、人民网、新华网等媒体代表参加推介活动。

本次文旅推介会以“寻根·铸魂·悦生活”为主题,依托同程集团线上互联网流量布局、华东地区线下产业链布局、丰富的推介项目执行经验及总部位于苏州的地缘优势,聚焦长三角百强旅行社、媒体、游客三大群体,以文旅专场推介、线上直播等方式在长三角地区开展文旅推广活动,深度挖掘临汾文化旅游品牌内涵,扩大临汾文化旅游在长三角地区的知名度与影响力,推动临汾文旅高质量发展。

李云峰、王爱琴、王颀分别致辞。潘海燕代表市政府发布临汾市旅游奖励政策。

李云峰在致辞中说,苏州自古“最江南”,是“福地”也是“宝地”,每个人心中都有一个不一样的苏州。这里园林古巷温婉,千年钟声悠扬,是一个从远古走来的苏州;这里评弹古曲回响,美食

美景香艳,是一个活色生香的苏州;这里四海宾朋云集,数字产城融合,是一个时尚现代的苏州。在苏州宣传、推介、展示临汾,一定会为临汾旅游事业加持赋能,一定会让临汾的旅游走向全国、走向世界。这次为苏州和临汾“牵线”的同程集团,是中国旅游20强企业,是国内领先的在线旅游服务平台,在业界享有盛誉;值此跨省团队旅游恢复之际,我市携手同程集团,将临汾旅游好的产品、精品线路、差异化奖励政策进行全方位宣传推介,加速释放了临汾的旅游潜力。

李云峰说,近年来,临汾旅游进入了高速发展的黄金时期,用几个关键词来表述,那就是“寻根·铸魂·悦生活”。临汾是人类文明的重要源头,是全球华人共同的根,10万年前“丁村人”在这里劳动、生息、繁衍,有力驳斥了“中国人种外来说”的错误论断;5000年前帝尧在这里建都,钦定历法、划定九州,开启了华夏文明之门,陶寺遗址的发掘有力证明了临汾就是“最早的中国”;600年前从洪洞大槐树先后移民18批,涉及全国18个省市,成为华夏民族共同追寻的根。临汾有气势磅礴、象征中华民族之魂的壶口瀑布,有蜿蜒盘桓的乾坤湾,有世所罕见的云丘山万年冰洞。来临汾还可以品尝美食小吃、听地方戏曲、观威风锣鼓、购特色产品,感受独特的生活气息和烟火气。

李云峰说,本次文旅专场推介会,

是滔滔黄河和滚滚长江的真情告白,是黄土高原和江南水乡的相逢携手,是古老文明和现代文化的水乳交融。我们将通过这次推介,把苏州的美景带回临汾、传播到三晋大地,让更多的临汾人、山西人来到苏州、游苏州,也衷心希望通过苏州、通过同程集团,聚四方朋友、集八方来客,让更多的朋友来临汾、游临汾、认识临汾、爱上临汾。

王爱琴在致辞中说,山西是中华文明的百宝箱,是中华文化的聚宝盆,被誉为古建筑博物馆、壁画长廊、彩塑艺术宝库,各种宝藏、各类“之最”,不一而足。游山西就是读历史,历史文化是山西旅游核心资源,但山西之美又不仅限于历史文化。黄河、长城、太行是中华文明的载体,也是“壮美山西”的靓丽名片。临汾作为山西文旅资源大市,近年来致力于文化旅游市场拓展,在树品牌、建标杆、做示范等方面进行了积极的探索,取得显著的成效。本次临汾文旅(苏州)专场推介会,既是在疫情防控常态化情境下,有序推动市场复苏,加强与长三角地区区域旅游合作,交流文化,增进友谊,共谋发展的重大举措,更是山西文旅推行省、市联动,合力共进的生动实践。希望苏州的旅行社、媒体界的朋友们,多宣传山西、多宣传临汾,引领广大的游客朋友们走进山西、走进临汾。

王颀在致辞中说,临汾是华夏民族的重要发祥地,有“华夏第一都”之称,

加强沟通交流 推进文旅融合

李云峰一行在苏州同程集团总部参观考察

本报讯(记者 邱睿)7月26日上午,市委副书记、市长李云峰率队到苏州考察同程集团总部。省文化和旅游厅厅长王爱琴,市委常委、宣传部长李朝旗,副市长潘海燕,市政府办公室、市文化和旅游局等部门及乡宁县、洪洞县、吉县政府和我市部分旅游景区负责人,同程集团CEO马和平,同程集团副总裁、同程文旅CEO王凯出席。

同程集团是一家多元化旅游企业,是国家高新技术企业、商务部首批电子商务示范企业,连续多年入选“中国旅游集团20强”和“中国互联网企业百强”榜单,旗下公司同程艺龙2018年成功在香港联交所主板挂牌上市。近年来,集团启动“大数据+人”战略,致力旅游全产业链布局。特别是在今年疫情防控常态化的形势下,该集团首创“旅游+吃喝玩乐+电商”新模式,探索出“美景+好物”新路径,引领了全国旅游消费的业态升级,保持了良好的

发展势头。

李云峰、王爱琴一行先后参观了同程集团员工服务中心、全球用户实时动态监控系统。详细了解了该集团企业文化、组织架构及文旅融合营销策略。

随后召开的座谈会上,李云峰代表市委、市政府对同程集团在疫情期间,与我市合作开展文旅惠民消费季活动以及在临汾深入推进文旅产业融合过程中给予的大力支持表示感谢,并简要介绍了临汾市情。他说,临汾位于山西省西南部,因溯临汾河而得名,是一个“养在深闺人未识”的“美丽佳人”。临汾历史悠久、底蕴深厚,“中国根”起源于此,10万年前“丁村人”在这里劳动、生息、繁衍,有力驳斥了“中国人种外来说”的错误论断;5000年前帝尧在这里建都,陶寺遗址延续几千年的发掘确认了临汾就是“最早的中国”;春秋时期,晋国在这里成就600年霸业;明朝时期,从洪洞大槐树先后移民18批,涉及全国多个省市。临汾风光秀美、旅游资

源丰富,《人说山西好风光》歌中所唱“左手一指太行山,右手一指是吕梁,你看那汾河的水呀,哗啦啦流过我的小村旁”正是指临汾,同时,临汾还拥有包括大槐树寻根祭祖园、云丘山、壶口瀑布在内的一大批5A、4A级景区。临汾区位优势明显,位于太原、西安、郑州3个省会城市连接中点,拥有高速铁路、机场等现代化交通设施。特别是今年以来,山西省委赋予临汾建设“省域副中心城市”这一金字招牌,更是为临汾未来发展奠定了坚实基础。

李云峰说,推动文旅融合发展走在全国前列,是临汾市委确定的最重要的发展战略之一。近年来,临汾市紧紧围绕山西省委、省政府“黄河、长城、太行”三大旅游板块的战略部署,着力打造“中国根·黄河魂”精品旅游线路,积极推进“回家”服务品牌创建,及时出台旅游差异化奖励办法,全市文化旅游业发展进入了“黄金时期”。衷心希望同程集团充分发挥资源、平台等优势,进

一步加大与临汾市在开发文旅产品、打造文旅产品、宣传推介文旅产品等方面的合作力度,为推进临汾文旅融合快速发展贡献力量。

马和平说,临汾作为旅游大市,旅游业发展潜力巨大,是同程集团旅游业发展的重要区域。下一步,同程集团将与临汾市加强深度对接,完善细化合作事项,深化多领域务实合作,充分利用互联网、大数据等手段更加精准地推进临汾文化旅游业高质量发展。



7月26日,吉县黄河壶口瀑布,波涛汹涌,气势磅礴。连日来,受降水和上游水库泄洪影响,黄河壶口水量大增,主副瀑布连成一片,形成近百米的瀑布群,蔚为壮观。

本报记者 闫锐鹏 摄